

“情”况有变

周慧敏倪震貌合神离

据香港媒体报道,周慧敏和倪震表面恩爱,其实自从张茆事件后,周慧敏心中一直有根刺,而近年两人的生活态度更愈来愈两极化,周慧敏忙于开工,拍广告及巡回演唱会未停过,近日又接拍了九把刀出品的台湾电影《等一个人咖啡》。相反倪震却过着游手好闲无所事事的生活,平日除了如宅男一般,独留家中炒股看碟外,而每次出门又会戴上巨型口罩,担心容貌曝光,且每次见到记者都会躲避,有媒体追踪周慧敏及倪震的起居生活,发现他们早已貌合神离,俨如活在两个不同世界。

周慧敏日日开工

现年46岁的周慧敏,仿佛吃了防腐剂,外表和20年前相差无几,近年她忙于拍广告及举行巡回演唱会,近日被台湾导演兼作家九把刀诚意打动,继4年前和吴君如合作、饰演女同志的《得闲炒饭》后,周慧

敏再次在大银幕演出,拍摄九把刀伙同柴智屏出品、江金霖执导的台湾电影《等一个人咖啡》。该片是九把刀的爱情三部曲之一,继“那些年”后的第二部电影作品,周慧敏将会饰演咖啡厅老板娘,连日来她马不停蹄港台两边飞宣传新片。她早前也宣布将跟英皇合作制作福音大碟,令不少粉丝期待。

此外,周慧敏一直是美容护肤品广告商的宠儿,又是商场店铺剪彩常客,有价有市的她,曾试过一年吸金半亿港元。

吸金力强的周慧敏,对于生活却崇尚简单,在访问中她曾提到:“不介意重复吃十几

间餐厅,好吃就行,正餐蒸一条鱼、炒一碟菜,已经是美满一餐。”

倪震无所事事

对比工作繁忙的周慧敏,倪震却仿佛活在另一个世界。倪震于2008年“孔雀开

屏”,激吻当时的女大学生张茆,东窗事发后,倪震和周慧敏即发出分手声明,但13天后又离奇复合并闪婚。一吻成名的张茆,跟外籍老公结婚,现已有5个多月身孕,不时在微博晒大肚照片外,也有不少跟老公的亲密照,非常幸福,而倪震却自此变成宅男,长期“龟缩”在家,看碟、炒股度日。也因为不用见人,倪震面容肥胖,再挺着一个大肚腩,和以往型才子形象可谓判若两人。

本月初,倪震独自到商场闲逛,发现记者跟拍,他即露出慌张神色,不断带记者游花园,很快便失去踪影。

(凤凰)

本月月初,倪震独自到商场闲逛,发现记者跟拍,他即露出慌张神色,不断带记者游花园,很快便失去踪影。

(凤凰)

黄奕酒店密会百亿富商

据香港媒体报道,近日,黄奕撇下丈夫与女儿独自前往香港,并与一位何姓亿万富商见面,留港数日期间,富商一直陪伴左右,甚至旁若无人地一同进出酒店。据悉,该何姓富商做银器生意,跟赌王四太梁安琪私交甚好,身家过百亿,他与黄奕已来往了一段日子,两人不时在香港见面。

随着黄奕这段疑似出轨的新闻爆出,黄奕丈夫黄毅清于6月11日21点发

布微博,表示:“如果再继续为了掩盖自己的丑事,非要无端牵扯过着平静生活的父女俩给你当垫被的话,老天会收拾你!人在做天在看,别故技重施买通记者让人替你模糊焦点。扯一些与新闻标题毫无关系的成年旧事!这是最后警告!我,只是一个随时愿意牺牲自己来保护孩子的普通父亲,没任何多余身份。保持沉默已是最大宽容。”

(凤凰)

巩俐首认恋情考虑再婚

据报道,导演张艺谋和巩俐再度合作,拍摄以70年代初为背景的感人电影《归来》。饰演太太的巩俐,与分隔20年的劳改犯老公陈道明重聚,可惜自己患失忆症认不出他,仍一直守候“老公”归来。现实中的巩俐,笑言跟角色一样,对爱情很执着,也深信缘分这回事。

对于这次接拍电影,巩俐是看过小说,被深深打动,“导演当时给我看小说,真的很打动我,当中有很多情

感及重点很感动,还喊了出来。”纵然情节悲伤,巩俐笑言这正是动人之处,“要在悲伤环境中,察觉故事的美,需要很多想像力。片中两人如果没这病,就会很开心,但有着这种关系,亦陪伴到最后,这个是凄凉又美好的爱情故事。”

戏中的巩俐一直等候老公归来,被问及现实中她可会同样等候爱情?“这个是缘分,跟戏中不一样!我信缘,但我不是进攻型,所以相信缘分。

(辛浪)

徐克与女助理当街摸脸

据台湾媒体报道,年逾60岁的导演徐克近日被拍到与“嫩版汤宝如”在台湾看电影约会,两人同穿黑色情侣装,女方更抚摸男方脸颊,相当亲密。

徐克与这位年约30岁

银发女子最初并肩而行,不久就情不自禁手勾手,徐大导又搂着女方香肩。其间女方不时望着徐克甜笑,还伸手摸男方的脸,举止旁若无人。两人看了一部电影后一脸难舍难离,最后女方又去多买两张午夜场戏票,一晚看两场戏。据报道,“嫩版汤

(21cn)

宝如”名叫乐乐,与徐克在2011年拍《龙门飞甲》前在网上相识,两人愈聊愈合拍,徐克就叫乐乐做自己的私人助理。此外,一直有传徐克和老婆施南生已经离婚,但两人对传闻不置可否。

(21cn)

黄海波有望夺上影节影帝

和上届一样,本届上影节来自中国的参赛片也有两部,其中一部是由辽宁籍导演张猛执导,黄海波、张歆艺主演的影片《胜利》。张猛一贯关注小人物命运,前作《钢的琴》颇受好评。本片讲述了入狱10年的黑社会大佬陈胜利(黄海波饰),出狱后通过办幼儿园开始新生活的故事,影片包含了爱情、仇怨等元素。黄海波和女一号张歆艺也有了竞争本届上影节影帝和影后的机会。黄海波因被收容教育无法现身电影节,但组委会相关负责人表示,这不会对评委的评判造成影响甚至干扰。

(凤凰)

彭顺北京租房安置“小三”

据香港媒体报道,彭顺出轨事件再有新爆料,近日只身从马来西亚飞往北京的彭顺,表面上是为了筹备新戏,但有媒体收到消息,指这次彭顺到北京主要是为了安置李洁彤。据知这次彭顺将会在北京朝阳区为李洁彤租住一个约100平方米的房子,并一次交了两年租金,让李洁彤一家暂时有个栖息地避开传媒追访,而这个“行动”据知是得到李心洁同意的,亦是李心洁对“小三”的最后底线。

与“小三”划清界线

据了解,这次彭顺表面上是为了电影筹备工作,但其实最重要的是与“小三”李洁彤划清界线,及安顿好她一家三口(母亲及妹妹)。据知情人士表示,这次彭顺到北京将不会与李洁彤直接见面,避免被传媒拍下任何照片,所有事情及安置居所都会交由熟悉的朋友代为安排。

“彭顺之前返大马安慰老婆,已经决定不再见李洁彤,但之后发生枪击案,彭顺觉得这个时候不应该说走就走,怎么都要负责任,所以他这次到北京,会同李洁彤电话联络,讲明大家到此为止,不会再有发展。但他知道对方香港事业已经玩完,短期内亦回不了香港,没工作、没收入,所以特别找朋友安排她一家三口暂时搬到北京居住,托朋友在北京朝阳区找一间约100平方米的租盘,每个月租金约1万元人民币左右。彭顺会帮她一次交两年租金,之后就各不相干。”知情者表示。

否认李心洁送走女儿

有台湾媒体指李心洁现在精神状况很糟,将会休息一段时间;为了不影响继女欣欣,决定将她先送往亲戚家暂住。她经纪人张艾嘉在彭顺外遇事件曝光后,已先暂停她的所有工作,等到她平复心情后再讨论工作上的事情。据悉,最快要等到9月电影《念念》在台湾地区上映,她才有机会再露面。

不过人在北京的彭顺却直斥说:“其实写我任何东西,我都承受得起,写我任何东西其实都不会响应,但涉及到我的女儿,希望大家高抬贵手。我可以说没有这件事,希望大家不要在小女孩身上大做文章。”彭顺抵达北京后被大批记者追访,对于早前媒体拍到他陪李心洁就医的报道,他透露太太病情并不严重,“老婆那天胃痛而已。”

(综合)



山东省著名商标
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

纯粮酿造

不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

金标特级酱油
500ml
金标特油
金标特级酱油
金标特油

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造

不添加任何增鲜剂